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Krištof Šmid
(Dalje.)

Ko je Krištof Šmid omenjenema žnpniku nekoliko časa slnžil, prosil je
drng župnik zanj. Pri tem drugem gospodu, ki je bil Se pob6žnej§i od prvega,
navadil ge je Šmid vseh Iepih ilednosti. Fara je bila zel6 Telika in 7 jako
pnstem kraji, Mizu predgorja Tirobkih planfn. Tu je failo treba Kr. Šraiiln
po zimi rečkrat T Bajhojšeni vremenu po snegn gaziti, kadar je Mnikfi obis-
koval in jim zadnjo sv. popotaico na doni aosii. A on je to vselej rad storil,
ker je imel nekako posebno vcselje Ijudem dobro delati in jim tolažbo sv. vere
deliti. Mnogo lepega jim je povedal ob nedeljah in praznicih z lece T cerkvi,
in posebno veselje je imel, kadar mu je bilo otroke podučevati v svetej veri
naSega gospoda Jezu Krista.

Leta 1796 je dobil K. Šmid nekak Solsk beneflcij y trgn Thannhausim
ob Mindlu; ta služba mu je nesla na leto 300 gl. in je iiuel tudi uaslov SoU
skega nadzoniika. Uživalec omenjenega beaeficija je imel dolžuost, da je
opravljal službo krajnega šolskega nadzornika in je užil otroke keršfanskega
nauka. Kr. Šmid je Sel v trg Thannhansen, vzel je svojo sestro s soboj in
je pričel ondu svoje delovanje. Tu je našel šolo v tako slabem stami, da
je skleail sani poduSevati otroke. Kiuilu je Sola v Thannhausnu tako zaslo-
?e]a, da so jo, ne le ob šolskem izpraSevanji, nego tudi dmgekrati, obiskovali
duhOTni ia mladi ueitelji, da bi se učili njegove uCave (metode), in se po njej
ravnali. Veliko sto in sto ur je preživel v šoli pri ljnbih otroCičih, ki so ga
ljubili in spoštovati knkor da Iji bil njihov lastni oie. Da bi otroke za pridnost
unemal, napravljal je otroške Teseliee in sastarijal giedaliske igw, katnre so
otroci T nazočnosti domažih ljndi smeli igrati. To je delalo otrokom mnogo
Teselja. 0 lepii. poniladnjili in poletnih jutrib je peljal otroke na bližnji hribec,
od kodar jim je kazal blišdobo in Jepoto vzhajajof-ega solnca. Tukaj jih je
n&il spoznovati neskonfno modrega stramika, učil jili je Boga ljubiti in moliti
ter jih teko Tadil Sstega, nedolžnega veselja, katero le čisto, nedolžno srcs
občuti in nživa. — Tndi njegota sestra Franja, ki jo bila zel6 bogoljnbna iu
vsestransko izobražena ženska, pomagala inu je pri podufevanji otrok. Ker
je znala izvrstno šivati, plestl in vfizti, ufila je vse to ob delovnikih mlade
deklicc, ki so k Šmicln y Solo hodile. Med deloin jim je vselnj kaj lepega,
koristnega in poučnega povedala, zatorej nij delala samo z rokama nego tudi
z duhom. Vcčkrat je pela z otroci med delom tudi lepe pesence, katere je
bil KriStof sain zložil. Mncge te deklice so bile pozneje izrrstne gospodinje
in dobre matere svojim otrokom. Nekatere eo šle tndi T žeaska izobražc-
Tališ&, ter so bile pozneje najboljSe rokodelske ufiteljice. Tako sta Krištof
Šmid ia ajegova sestra Fraaja skrbela za aedolžno mladiao in trudoljabivo
delala v njen blagor in korist. (Dalje prihodujič.)


